
1/2L&L Luce&Light srl / Via Trescalini, 5 / 36031 Dueville, Vicenza / Italy / T +39 0444 36 05 71 / F +39 0444 59 43 04
E lucelight@lucelight.it / www.lucelight.it

+D
W

C
51

05
00

re
v.

 0
3 

02
/0

2/
20

23
C

20

Made in Italy

WC5105
Accessories / Accessori / Accessoires / Zubehör / Accesorios

INSTALLATION INSTRUCTIONS PVC COATED ACCESSORY
ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE ACCESSORIO CON GUAINA PVC
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ACCESSOIRE AVEC GAINE EN PVC
INSTALLATION ANLEITUNG ZUBEHÖRTEIL PVC-BESCHICHTUNG
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN ACCESORIO CON CUBIERTA DE PVC

AISI 316L Flange (th. 3 mm)
Flangia Inox AISI 316L (sp. 3 mm)
Bride en acier inoxydable AISI 316L (épaisseur 3 mm)
Flansch Edelstahl AISI 316L (3 mm dick)
Brida de acero inoxidable AISI 316L (3 mm de espesor)

Use the supplied screws M5x25 A4 stainless steel
Utilizzare le viti in dotazione M5x25 A4 inox
Utilisez les vis fournies M5x25 A4 en acier inoxydable
Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben M5x25 Edelstahl A4
Utilice los tornillos suministrados M5x25 de acero inoxidable A4

Silicone gasket
Guarnizione di silicone
Joint de silicone
Silikondichtung
Junta de silicona

Silicone gasket
Guarnizione di silicone
Joint de silicone
Silikondichtung
Junta de silicona

BRIGHT 5.0 316L

Art. WC5105

Art. WC5005

Insulated coated
Guaina isolante
Gaine isolant
Isoliermantel
Cubierta aislante

https://www.lucelight.it/en/
https://www.lucelight.it/en/accessorio.php/1072


2/2L&L Luce&Light srl / Via Trescalini, 5 / 36031 Dueville, Vicenza / Italy / T +39 0444 36 05 71 / F +39 0444 59 43 04
E lucelight@lucelight.it / www.lucelight.it

WC5105

INSTALLATION INSTRUCTIONS PVC COATED ACCESSORY
ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE ACCESSORIO CON GUAINA PVC
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ACCESSOIRE AVEC GAINE EN PVC
INSTALLATION ANLEITUNG ZUBEHÖRTEIL PVC-BESCHICHTUNG
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN ACCESORIO CON CUBIERTA DE PVC

Use the supplied screws M5x25 A4 stainless steel
Utilizzare le viti in dotazione M5x25 A4 inox

Utilisez les vis fournies M5x25 A4 en acier inoxydable
Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben M5x25 Edelstahl A4
Utilice los tornillos suministrados M5x25 de acero inoxidable A4

Tighten the cable gland with the supplied key
Serrare il pressacavo con la chiave in dotazione

Serrer le presse-étoupe avec la clé fournie
Ziehen Sie die Kabelverschraubung fest an, um mit dem mitgelieferten 

Schlüssel
Apretar el prensaestopa con la clave suministrada

https://www.lucelight.it/en/

